


U ORGANIZACIJI UNIVERZITETA  
U SARAJEVU – PRAVNI FAKULTET  
I NACIONALNOG CENTRA ZA  
DRŽAVNE SUDOVE – UREDA U BIH

## KARIJERNI SUSRETI NA PRAVNOM FAKULTETU ZA PREDSTAVNIKE PRAVOSUDNE I ADVOKATSKE ZAJEDNICE

**“Povezivanje sa pravnom profesijom i  
osnaživanje budućih pravnika:  
demonstracija praktičnih znanja i  
vještina studenata prava”**

01. novembar 2023. godine  
**Pravni fakultet u Sarajevu**  
13:00-16:00 sati



U sklopu JUST-ED projekta (*Jačanje pravosudnog sistema kroz unapređenje praktičnog osposobljavanja studenata prava u BiH*), Univerzitet u Sarajevu – Pravni fakultet i NCSC BiH organizuju “Karijerne susrete na Pravnom fakultetu za predstavnike pravosudne i advokatske zajednice”.

Svrha ovog događaja je da se profesionalnoj pravnoj zajednici predstave praktične vještine i znanja studenata prava kroz demonstraciju simulacije suđenja i da se studenti povežu sa nosiocima pravosudnih funkcija i advokatima kao njihovim budućim kolegama i potencijalnim poslodavcima.

Univerzitet u Sarajevu – Pravni fakultet je najstarija institucija visokog obrazovanja pravnika u BiH sa dugogodišnjom tradicijom realizacije brojnih nastavnih i vannastavnih programa, te kliničkog i praktičnog obrazovanja pravnika. Između ostalog, studenti Pravnog fakulteta učestvuju na najznačajnijim međunarodnim i regionalnim moot court takmičenjima, pohađaju inovativne pravne klinike iz različitih pravnih oblasti, imaju priliku da uče i saraduju sa renomiranim pravnim stručnjacima kroz projektne aktivnosti, te realiziraju studentsku praksu u pravosudnim institucijama, privrednim društvima i drugim javnopravnim subjektima uz neposredno mentorstvo sudija, tužilaca, advokata i drugih kategorija pravnih praktičara.

Nacionalni centar za državne sudove (NCSC) je međunarodna nevladina organizacija sa sjedištem u Sjedinjenim Američkim Državama koja pruža tehničku podršku, obuku i ekspertizu u oblasti reforme pravosuđa i pravnog obrazovanja, kako bi se unaprijedila vladavina prava širom svijeta.



JUST-ED projekat je finansijski podržan od Ureda/biroa za borbu protiv međunarodne trgovine drogom i sprovođenje zakona Ministarstva vanjskih (inostranih) poslova SAD (INL).

VIŠE INFORMACIJA O PROJEKTU MOŽETE NAĆI NA WEB STRANICI: [WWW.NCSC-BIH.BA](http://WWW.NCSC-BIH.BA)